

LUDEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ

SRPEN 2012



LIDOVÁ PRANOSTIKA:

*Rosí-li v srpnu silně tráva,
pěkné povětrí se očekává.*



SLOVO STAROSTY • ZO INFORMUJE • KULTURA
ZÁKLADNÍ ŠKOLA • ZÁJMOVÁ SDRUŽENÍ
ZAJÍMAVOSTI • INFORMACE A OZNÁMENÍ
SPORT • INZERCE

Slova starosty

Vážení spoluobčané,

prázdniny se již pozvolna přehouply do své druhé poloviny, obec a její zaměstnanci se však rozhodně nenudí, ba spíše naopak. Finišují práce na dokončení nové elektroinstalace v přízemí budovy základní školy. S pomocí brigádníků z řad studentů udržujeme obecní pozemky i majetek. V polovině července jsme také obdrželi od generálního ředitele EKO-KOMu, „Osvědčení o úspoře emisí“. **Obec Ludgeřovice díky rozvoji a provozu systému tříděného odpadu a recyklace využitelných složek komunálních odpadů, včetně obalových, přispěla v roce 2011 ke zlepšení životního prostředí a snížení tzv. „uhlíkové stopy“.** Úspora dosažená obcí představuje 3.680.588 MJ energie a snížení emisí CO₂ v ovzduší o 147,364 tun. V porovnání s rokem 2010 pak obec zvýšila úsporu energie o 153.652 MJ a snížila emise CO₂ v ovzduší o 5,968 tun. Určitě je to zpráva potěšující a svědčí o tom, že jsme dokázali společně opět vytrdit více separovaných složek komunálního odpadu. Zároveň jsme do obecní pokladny získali za separaci odpadu zpětně celkem 282.094,- Kč. Moc Vám všem děkuji a věřím, že společně dokážeme i v roce 2012 výše uvedená čísla ještě překonat a přispět tak k zlepšení životního prostředí.

Přece jen si ale ještě neodpustím jednu poznámku. Naši zaměstnanci se snaží neustále kolem kontejnerů na separovaný odpad uklízet, často je to ovšem práce zcela marná. Bohužel, jsou mezi námi stále jedinci, kteří do kontejnerů i kolem nich odkládají skutečně vše možné. Patrně neumějí číst, neboť si jinak neumím vysvětlit, jak je možné, aby v kontejneru na elektroodpad ležely použité dětské pleny, tráva nebo dokonce chcíplá slepice.

Někteří z Vás si již všimli, že v naší obci přibyly nové informační tabule a mapy cyklostezek Hlučínska. Dvě informační tabule přibližují historii a zajímavá místa Ludgeřovic, včetně mapy obce a regionu. Konkrétně se jedná o tabuli přibližující novogotické cihlové stavby v obci, zejména pak kostel sv. Mikuláše, přilehlé budovy a budovu obecního úřadu. Tato tabule je umístěna pod zdravotním střediskem u ulice Na Návsi vedle posezení s cyklomapou. Druhá tabule pak přibližuje naši přírodu, Ludgeřovický les a kaskádu rybníků, a je umístěna u prvního rybníka. Tabule jsme získali v rámci projektu Pěšky a na kole po zajímavostech Hlučínska, dotaci na projekt poskytl Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova. Zároveň jsme nechali vyměnit mapy cyklostezek Hlučínska a přidali dvě nové, které jsou umístěny u tzv. Božích muk u vodárny a u „dubu“ vedle komunikace spojující ludgeřovické rybníky s Vrablovcem. Snažíme se tak opět zlepšit informovanost o naší obci pro cyklisty i turisty. Jen doufám, že se těmito tabulím vyhnou velkým obloukem vandalové...

*Mgr. Daniel Havlík,
starosta obce*

ZO informuje

Z 11. zasedání Zastupitelstva obce Ludgeřovice

11. zasedání Zastupitelstva obce Ludgeřovice se konalo 27. června 2012 v zasedací místnosti obecního úřadu. Přítomno bylo 11 zastupitelů. Zasedání začalo předáním ocenění Petru Coufalovi (16 let), úspěšnému krasobruslaři, vítězi Evropské olympiády mládeže do 18 let v Liberci. Jelikož Petr Coufal byl právě na krasobruslařském soustředění v Oberstdorfu, ocenění převzali jeho rodiče. Starosta obce jim pro něj předal pamětní plaketu Obce Ludgeřovice za rok 2011 a finanční odměnu. Petr Coufal významným způsobem přispěl k dobrému jménu obce v oblasti sportu.

Na programu zasedání pak bylo schválení závěrečného účtu obce za rok 2011. Provedený audit hospodaření obce nezjistil žádné pochybení, zastupitelé proto závěrečný účet všemi hlasy schválili.

AV.



Kultura

Červencová vystoupení Vrabloveckých harmonikářů

Vrablovečtí harmonikáři jsou známí nejen v naší obci. Během měsíce července úspěšně vystupovali v Bolaticích na jejich družební akci a v Hlučíně na Festivalu kultury Hlučínska.



KLUB DŮCHODCŮ VRABLOVEC

zve všechny své příznivce na

LETNÍ ODPOLEDNÍ POSEZENÍ,

kteřé se koná dne 4. srpna 2012 v 15 hodin
u Společenského domu na Vrablovci (hasičárna)

O dobrou zábavu se postará hudba pana Blokeše

Připraveny pro vás budou:

koláče, zákusky, makrely, klobásy, čepované pivo, víno, kolo štěstí a jiné

Za nepříznivého počasí se akce koná v prostorách Společenského domu na Vrablovci

Dne 25. srpna 2012 v 15 hodin

pořádá ČČK Vrablovec
v areálu hřiště u Hostince na Vrablovci již tradiční

Letní slavnosti

K poslechu i tanci hraje DJ TYKON

Kolo štěstí, občerstvení zajištěno – maso a párky na grilu,
domácí koláče a zákusky, alko, nealko

Všichni jsou srdečně zváni

KALENDÁŘ AKCÍ

- 4. 8. 2012 – Letní odpolední posezení u Společenského domu na Vrablovci
- 18. 8. 2012 – VII. ročník soutěže o železného hasiče Firefighters Challenge na „Menšíkové louce“
- 23. 8. 2012 – fotbalové utkání ČR – Norsko – hřiště TJ Ludgeřovice
- 25. 8. 2012 – Letní slavnost u Hostince na Vrablovci
- 8. – 9. 9. 2012 – oslava 50 let založení Českého zahrádkářského svazu v Ludgeřovicích v areálu Moštárny
- 19. 9. 2012 – 12. zasedání Zastupitelstva obce Ludgeřovice

Základní škola

Veselý konec školního roku

Zase to uplynulo jako voda. Byl tady červen a s ním konec školního roku. Skončilo období písemných prací a zkoušení, zvládli jsme třetí třídu a bylo třeba zpříjemnit si čekání na vysvědčení. Proto ve středu 20. června uspořádali rodiče pro třídu veselé ukončení školního roku. Na hřišti se odpoledne sešli žáci 3. A, jejich rodiče, třídní učitelka a za vedení školy paní ředitelka Mgr. Helena Pipeřková a pan zástupce ředitele Mgr. Karel Moric.

Děti se rozdělily do dvou soutěžních družstev. Paní ředitelka se stala patronkou „Lišek“, pan zástupce byl patronem „Lachtanů“. Tato družstva závodila v různých disciplínách (běhala v gumácích, závodila s různě velkými míči, hokejkami...). Největší úspěch u dětí měla bitva s balónky naplněnými vodou. Za horkého odpoledne byla voda příjemným osvěžením všech soutěžících. Všechny děti se skvěle bavily a byly odměněny sladkostmi, balónky, míčky, svítícími náramky a mnoha dalšími cenami.

Maminky dobře vědí, jak dětem venku při hrách vytráví. Proto jim připravily skutečné hody. Všichni si pochutnávali na výborných buchtách, koláčích, bábovkách a nejrůznějších pernicích. Zdravá strava byla zastoupena zeleninovým salátem, nakrájenou zeleninou a sladkými melouny. Tatínkové se postarali o pečení párků. Ty dětem opravdu moc chutnaly.





Na závěr všechny děti obdržely Pochvalný list za práci během celého školního roku a úžasnou cenu od sponzora Auto Heller - volné vstupenky do ZOO v Ostravě. A paní ředitelka? Ta třídu umožnila jet do ZOO hned ve čtvrtek.

Za skvěle připravené odpoledne patří dík všem rodičům, kteří dětem připravili řadu dobrot a celé odpoledne si s nimi hráli, soutěžili, dělali rozhodčí a všem bez rozdílu fandili.

Největší pochvalu a uznání si zaslouží tři hlavní organizátorky našeho setkání: paní Martina Černíková, paní Renata Klišová a paní Petra Nováková. Veselé odpoledne se jim skutečně povedlo zorganizovat na jedničku s hvězdičkou. Všichni se už těšíme na další společnou akci!

A mě nezbyvá než dodat: „**Třída 3. A má nejen skvělé žáky, ale i fantastické rodiče!**“

Mgr. Marie Schmidtová

Zájmová sdružení

Klub důchodců Ludčeřovice tradičně přivítal léto na moštárně

Předposlední letošní červnový den byl opravdu letní, teplota 30°C, jasno. Na moštárně se v 16 hodin sešlo asi 60 členů KD Ludčeřovice a většina z nich se tam první dvě hodiny snažila před prudkým sluncem ukrýt do stínu. Dobrá zábava však vůbec nevázla, vydržela až do setmění.

AV.





Výcvik s reálným ohněm

Ojedinělou novou zkušenost má za sebou místní jednotka hasičů. Na základě dlouhých příprav a vyjednávání se jí podařilo zajistit jedno odpoledne v oblasti Dolních Vítkovic. Lidé tyto prostory vnímají spíše jako tehdejší chloubu Ostravy, nyní chráněnou oblast. V tomto rozlehlém území však najdeme i prostory, které využívají hasiči. K čemu? Inu, zkouší si zde požáry a ostatní zásahy za reálných podmínek, je zde totiž mnoho budov, které přímo lákají svými prostory k návštěvě něčeho takového.

Jednotka Ludgeřovice jednu takovou budovu dostala k dispozici. O její poloze, rozmístění a vnitřnímu uspořádání velitelé členům nic neřekli. Jen jednoduše škrtli zápalkou a na světě byl první ze série požárů, které se v tomto objektu v parném odpoledni rozdělaly. Mohu prozradit, že zásahy se provedly celkem čtyři.



Zásah probíhal standardně jako u takovéto události. Jednotka na místo dorazila vozidlem Tatra s osádkou čtyř hasičů. Na místě zjistila situaci, popř. je čekal někdy i fingovaný oznamovatel, jindy zase ne, jindy byl notně opilý a odmítal hořící objekt opustit. Kromě reálného ohně a tedy zvýšené opatrnosti zasahující hasiče také jistil zbytek těch právě nezasahujících. Celé počínání pak všichni sledovali, aby se ihned po akci na debriefingu vyjádřili k chybám i kladům svého zásahu, aby se rozvedla diskuze mezi zasahujícím družstvem a nezaujatými pozorovateli. Jelikož si zasahující družstva scénáře ohně připravovala navzájem, můžu říct, že si navzájem nic nedarovaly zadarmo a nápady na scénáře i výkony samotných „herců“ u zásahu byly na výbornou.

Družstva tedy zasahovala proudy reálné vody, lokalizovala ohně, v kouři pátrala po přítomných osobách, našla fingované tlakové láhve, odvětrávala prostory, měřila teploty infrateploměrem, bourala zatarasené dveřní vstupy, hasila uvnitř i vně objektu. Bombónkem pro jednu ze skupin byl zajisté i popálený člověk, jemuž museli v rámci předlékařské péče adekvátně poskytnout první pomoc.



Celkově se výcvik klukům líbil, a bylo určitě zpestřením moci si takto zahasit v reálu, i když věděli, že o nic vlastně nejde. Přece jenom ale výjezdy k požárům by měly být ještě takové ty pravé hasičské události a je lépe býti připraven, nežli posléze překvapen.

Ing. David Lange, dobrovolná jednotka hasičů obce Ludčeřovice



SDH Ludgerovice pořádá **FIREFIGHTERS CHALLENGE 2012**

VII. ročník ludgerovického železného hasiče

Jedná se o soutěž podobnou TFA (Toughest Firefighter Alive), což je simulace zásahové činnosti hasiče. Soutěží se v kompletním zás. obleku.

Soutěžící startují v cca 5 minutových intervalech (po doběhu předchozí dvojice).

Soutěžít mohou členové všech druhů JPO.

Datum konání:	18. srpna 2012
Místo:	Ludgerovice, ul. Hlučinská, tzv. Menšíkova louka (naproti kostelu)
Začátek závodu:	13:30 hod.
Prezentace soutěžících:	12:30 – 13:15 hod.
Startovné:	150 Kč/dvojice, v startovním zahrnuto občerstvení
Kategorie:	jednotná pro všechny, otevřený OPEN.
Protest:	500 Kč do 10 min. po doběhnutí poslední dvojice u hl. rozhodčího
Přihlášky:	e-mail: hasici.ludgerovice@centrum.cz nebo při prezentaci; příp.
telefonicky na čísle:	+420 724 186 177 (Patrik Lange) – obsahem přihlášky jsou jména, příjmení soutěžní dvojice a název vysílající organizace. Soutěžící musí být starší 18 let.

Vybavení soutěžících:

- Závodníci (není nutnost NDT) musí být vybaveni vlastním zásahovým oblekem včetně odnímatelných vrstev, přilbou, ochrannými rukavicemi, zásah. obuví, dýchacím přístrojem jako zátěží (vlastní nebo dodá pořadatel).
- Po celou dobu činnosti nesmí soutěžící úmyslně sundat ani rozeprátnat žádnou součást výstroje. V případě rozeprátnutí, spadnutí, upravování OOPP během závodu musí soutěžící okamžitě kdekoli na trati zastavit a vady napravit.

Popis závodu:

Závod se koná v celku bez přestávky, dvojice plní disciplíny trati, každou disciplínu je možno započít po splnění předchozí oběma soutěžícími. Čas je měřen el. časomírou a jistěn 2 časoměřiči s dig. stopkami. V případě selhání el. časomíry se bere za výsledný čas horší čas stopek.

Popis trati

1. disciplína „Zátěž“

Soutěžící jsou při startu plně zásahově ustrojeni (vyjma kukly), nasazen dýchací přístroj (jako zátěž, neaktivovaný) a libovolným úchopem drží každý svou proudnici „B“ napojenou na hadici se zátěží. Úkolem je dostat tahem za hadici závaží k požadované metě. Poté proudnice odloží.

2. disciplína „Figurína“

Soutěžící přenesou figurínu na nosítkách po vytyčené trase. Poté figurínu odloží na metu a pokračují dále.

3. disciplína „Věž“

Klasická věž z lešení. Je třeba vytáhnout na laně závaží až na vrchol věže a položit jej na podlahu posledního patra.

4. disciplína „Zítka“

Bariéra 2x2m, překonání jakýmkoliv způsobem oběma soutěžícími, avšak bez použití bočních vzpěr. Při nezdolání má soutěžící možnost po dotyku na bariéru využít náhradní trasu, kdy bude přičtena k výslednému času časová penalizace 15 s/osoba. Dvojice může spolupracovat.

5. disciplína „Technické prostředky“

Přenos 2 ks hadicových košů a 2 ks RHP po vytyčené trase. Prostředky odloží na metu a pokračují dále.

6. disciplína „Pneu“

Přesun ležící pneumatiky pomocí jednoho kladiva na určenou vzdálenost, celým objemem od vyznačené čáry až do převržení, vychýlení či doteku signalizační značky pomocí pohybu této pneu, čímž zastaví elektronickou časomíru. V případě poruchy se bere horší čas z dvojice stopek. Soutěžící se mohou střídát v činnosti. Jiný posun než úderem kladiva není povolen.

Nesplnění nebo nedodržení dílčího prvku je řešeno diskvalifikací!

- ❑ nedotažení hadic a jiných materiálů za metu, odhození proudnic, nezapojení hadic a proudnic,
- ❑ nepřekonání překážky nebo disciplíny, překonání zakázaným způsobem,
- ❑ vlečení figuríny za nohy, hlavu, nedotažení celé figuríny přes metu,
- ❑ úmyslné rozepnutí nebo odložení jakékoliv součásti výstroje kdykoliv v průběhu trati,
- ❑ neuposlechnutí pokynů rozhodčího,
- ❑ nedodržení své trasy.

Ceny

Prvních pět dvojic obdrží peněžní hotovost (pouze při osobní účasti při vyhlášení):

1. místo – 1000,- Kč
2. místo – 600,- Kč
3. místo – 400,- Kč
4. místo – 200,- Kč
5. místo – 100,- Kč

Soutěž není pojištěna, každý závodník absolvuje závody na vlastní nebezpečí, zdravotní služba zabezpečena. Zaplacením startovného při prezentaci účastník potvrzuje dobrou zdravotní způsobilost k provedení soutěže a přenáší na sebe zodpovědnost za své vlastní zdraví. Pořadatelé si vyhražují možnost změny trasy, ty budou upřesněny při nástupu soutěžících.

Ing. Patrik Lange, v.r.
ředitel závodu

Richard Lange, v.r.
hl. rozhodčí soutěže

TFA Liptovská Porúbka



Již tradičně se dne 14. července 2012 vydali zástupci z řad SDH Ludgeřovice reprezentovat náš sbor a obec Ludgeřovice na soutěž typu TFA (Toughest Firefighter Alive) v Liptovské Porúbce na Slovensku. Soutěž je hodně podobná té naší – Firefighters Challenge, jen zde existuje úleva na ústroji, je umožněno použití pracovních stejnokrojů a nepoužívá se dýchací technika. Za SDH Ludgeřovice se zúčastnily dvě dvojice. První dvojice Ivan Bednařík a Adam Prokel se umístila na 7. místě, druhá dvojice Jan Kněžů a Tomáš Schlossarek se umístila na 9. místě. Naše dvojice startovaly v kategorii muži – hosté.

Ing. Patrik Lange

Letní slavnost Sboru dobrovolných hasičů Vrablovec

Konání „slavnosti“ pod záštitou SDH Vrablovec bylo občanům včas oznámeno pomocí plakátů, které kupodivu vydržely až do akce. Slavnost byla také opakovaně hlášena místním rozhlasem. V den konání, v sobotu 7. července 2012, bylo celý den jasné slunečné počasí, až moc horké s teplotou přes +30°C, příjemněji bylo ve stínu. Teplota se o několik stupňů snížila až ve večerních hodinách. Na odbyt šlo především chlazené pivo.

Akce se konala v dolní místnosti Společenského domu a hlavně na prostranství před ním. Členové výboru začali s přípravou areálu ve 13.30 hod (rozmístění stolů, židlí, postavení stánků, přísun veškerého zboží na pohoštění).

Slavnost začala v 17 hodin, prostranství před Společenským domem bylo v té době už ve stínu. Vstup pro všechny byl volný. Občerstvení, zejména pivo, bylo hostům obsluhou podáváno z okna dolní místnosti. Stánky s kolem štěstí, opékanými makrelami a párky byly venku. Tam také k poslechu i tanci vesele hrála hudba pana Viléma Blokeše a to až do pozdních nočních hodin. Jak slunce postupně zacházelo, přibývalo jak místních tak i přespolních hostů. Počasí bez deště či bouřky, dobrá zábava s tancem i hosté - vše vydrželo až do konce.

Slavnost se vydařila, hostů bylo hodně a výborně se bavili. Spokojeni byli i pořadatelé, kteří tímto upřímně děkují všem zúčastněným, tj. hostům, obsluhám stánků (obsluhovaly rychle a s úsměvem) i muzikantům.

Klidná a příjemná zábava vydržela až přes půlnoc. Areál pak byl do jedné hodiny uklizen.

Za SDH Vrablovec Josef Klapac





Zajímavosti

Ocenění práce starosty obce

Starosta obce Ludgeřovice Mgr. Daniel Havlík byl členem organizačního výboru mimořádně zdařilé V. zimní olympiády dětí a mládeže ČR, která se konala od 29. ledna do 3. února 2012 v Moravskoslezském kraji. Jeho obětavou prací při přípravě a organizaci akce ocenil Český olympijský výbor čestným uznáním. Čestné uznání osobně předal předseda výboru MUDr. Milan Jirásek.

AV.



Vzpomínky starého hasiče

Na letošní letní slavnosti Sboru dobrovolných hasičů Vrablovec jsem se domluvil s panem Josefem Klapcem, letos pětáosmdesátiletým, který je spolu se stejně starým panem Evaldem Jurčkem nejstarším žijícím členem vrabloveckých hasičů, že mi o jejich historii poví pár zajímavostí. Setkali jsme se pak 17. července a jeho vzpomínky byly opravdu zajímavé.

Shodou okolností je pan Josef Klapek stejně starý jako spolek vrabloveckých hasičů. Oba se „narodili“ v roce 1927. Zakládajících členů bylo 21. Po čase získali ruční koňmi taženou stříkačku a byli s ní na počátku 30. let minulého století úspěšní při hašení požáru ludgeřovického statku. Byla to doba, kdy se na Vrablovci ještě svítilo svíčkami nebo petrolejkami i při práci ve stodolách. Přesto od roku 1927 až do roku 1945 tam nemuseli zasahovat u požáru. Po celou dobu druhé světové války (1939 – 1945) by stejně hasit nemohli, protože přišli o veškeré vybavení. Německá správa rozhodla, že v Ludgeřovicích bude jen jeden vybavený hasičský sbor, a to ludgeřovický, kterému museli předat svoje vybavení.



Po válce vrablovečtí získali darem až z města Aše stříkačku s motorovým čerpadlem, ovšem taženou koňmi. S tou nemohli konkurovat sborům s automobilovými stříkačkami. Po velkém úsilí jim obec automobilovou stříkačku zakoupila a ta „koňská“ skončila na hřišti TJ Ludgeřovice, kde sloužila ke kropení škvárového hřiště.



Pan Josef Klapec spolu s už zmíněným panem Evaldem Jurčkem vstoupili do hasičského spolku v roce 1946 a oba jsou členy dodnes.

V dalších letech pak na Vrablovci zasahovali u tří požárů rodinných domků. Jeden z těchto požárů byl v únoru, kdy tak mrzlo, že jim zamrzly hadice a mohli se na požár jen dívat.

Vybavení hasičských sborů se postupem času stalo čím dál nákladnější, proto obec po roce 1990 rozhodla, že v Ludgeřovicích bude vybavován jen jeden sbor. Proto jsou dnes vrablovečtí bez vybavení a z jejich hasičské zbrojnice je Společenský dům.

To v 19. století, kdy první hasičské spolky začaly vznikat, bylo hasičské vybavení opravdu jednoduché. Pan Klapec mi věnoval kopii zajímavého vzpomínání jednoho z hlučínských hasičů v hlučínském nářečí, zapsaného v Památníku župní hasičské jednoty hlučínské 1927 – 1937, na dobu na konci 19. a na začátku 20. století, kdy Hlučínsko ještě patřilo k Německu s jeho přísnou státní a obecní správou. Zde je:

„Za německé vlády bylo v obcích málo stříkaček a k ohňu se ježdžilo s bečku. Ku každemu ohňu mušelo přijít šest lidí s ajmrami ze vzdalenošči 7 a puť km. Oheň se mušet hlašič u fojta, lebo ten přišel a naporučil, co a jak se ma robič. Ty obce, kere už měly stříkačku, mušely jechač do te iste vzdalenošči, enem že při stříkačce mušelo byč deset chťopuv. Stříkačky něbyly motorove, tajak dněs, enem ruční, a tak deset chťopuv mušelo tak dtubo kyvač, pokela něpřišel šandara a něnaporučil divakum, aby pomohli. Kdo by něposlechnuť, mušet zaplaťáč pokutu v obnoše 50Mk. Pro synky to

byla velká radoš, jak hašiky vyrukovat. Vim, že sem sedávat na beče u kohutku, kaj se vypuščata voda, lebo jako kluk o nic lepší jak či druží, sem mušel všudže byč.

V obci byly vypisane tabulky, kdo ma jechač s potahem k ohňu a keři občaně maju išč s ajmrami. Do roku 1877 nošili ludže k ohňu ajmry, jaky kery měč. Ale v menovanym roku vyborat František Melecký a tedy se stalo něščěši. Jeden občan shodžil plechovy ajmr na hlavu druhemu a pokaličil ho. Od te doby mušel měč každý občan ajmr koženy, lebo plateny. Inakši byly Landratem v Račibořu zakazane. Na každym ajmru mušelo byč čisto domu, a kery němět, byl pokutovany 20 Mk.

Všeci občaně do 60-ti let mušeli při ohňu pomahač a posluchač fójta, kery tam měč dohled. Něposlešnoš byla přísně trestana Landratem. Oheň se oblašovat tak, že se bítu srce z zvona na jedne straně zvona; v malých džedžinach to byl dobry alarm, ludže byli hned na nobach a aspoň ze zvědavosči lečeli k ohňu.

Pokela se pamatuju, prvňu stříkačku kupit velkostatek v Šulerovicach. V celým okolí ešče hasili ajmrami. Zakladani basičských sboruv vítali občaně srdečně, lebo se mysleli, že jim ubudě prace. Ale příšto narizeni, že každý občan muši byč aspoň přispívajícím členem hašického sboru, a kery něččeč, byl pflichtfeuerwehr (poviny hašik) a mušel chodžič do cvičeni raz za měsíč, ale něpláčil přispěvku. Dněs je robota v hašickem sboru ganc jinakša. Mame motorove stříkačky, takže ludže němušu dřeč. Každý sbor dostaně subvence, co indy něbylo. Enem aby naši chtopi měli chuč, a něs-kajši hašicke sbory vykonaju došč dobrych věci pro ludži aji štat.“

Pan Klapec je především velký vrablovecký patriot. Už 25 let si zapisuje všechny vrablovecké události, jeho zápisy jsou vlastně unikátní kronikou. Ale o tom jindy.

AV.

Informace a oznámení

Nové řešení dopravního spojení Vrablovce se středem Ludgeřovic


V důsledku problémů se zajišťováním provozu linky 94 a jejího financování došlo na základě rozhodnutí Rady obce Ludgeřovice k výpovědi smlouvy s dopravcem Radovanem Maxnerem, týkající se **provozu linky 94 s ukončením k 31. 8. 2012.**

Od neděle 2. 9. 2012 bude linka 94 nahrazena následujícími úpravami **autobusové linky 67** Dopravního podniku Ostrava a. s.:

V pracovní dny bude návoz školáků řešen tak, že spoj linky 67 odjíždějí **v 7:17 z Vrablovce střed bude zajíždět na zastávku Kostel**, přičemž jako cílové řešení bude obcí Ludgeřovice vybudováno nové nástupiště zastávky na smyčce pro usnadnění přístupu do školy. Spojení ze školy pro nejmladší žáky bude řešeno **zajížděním spoje jedoucího nově již v 13:08 z Křížkovy na zastávku Kostel, odkud odjede v 13:23** na Vrablovec. Pro ostatní žáky bude spojení zajištěno přestupem z linky 56 na linku 67 **na zastávce Motel TAXI, kde budou nově zajíždět všechny spoje linky 67 od Ostravy**, tzn. přestup bude možný na téže zastávce bez pěšího přecházení. Pro zajištění odvozu žáků okolo 14. hodiny bude **nově zaveden spoj linky 67 v 13:58 z Křížkovy**, který bude u Motelu TAXI navazovat na linku 56.

Spojení z Vrablovce v pracovní dopoledne je zajištěno spojením linky 67 v 9:17 z Vrablovce střed, který byl zaveden již od 11. 12. 2012, s přestupem na linku 56 v Petřkovicích nám.

67



min	název zastávky																					zóna
	o Hlučín aut.nádraží																					20
2	Preusens																					20
1	Roviny U Vodárny																					20
2	Roviny školka																					20
2	Vrablovec střed																					13-20
1	Vrablovec střed																					13
2	Samoošsluha																					13
2	Samoošsluha																					13
2	Motel Taxi																					13-20,25
3	Kostel																					13
6	Petřkovic nám.																					1-13
3	Petřkovic náměstí																					1-13
3	Petřkovic nemoc.																					1
1	Hornické muzeum																					1-13
2	Hlučínská																					1
1	Důl Odra																					1-2
1	Sad B.Němcové																					1
1	Sad B.Němcové																					1
1	Křížkova																					1

Pracovní den	4	5	6	7	9	10	11	12	13	14	15	17	19	20	21
Hlučín aut.nádraží	...	34	29	09	09	49
Roviny U Vodárny	22	43	37	32	12	52	...	43	29	09	29	09	19	39	...
Vrablovec střed	27	48	42	37	17	57	...	47	37	17	37	17	27	47	...
Samoošsluha	29	50	44	39	19	59	...	49	39	19	39	19	29	49	...
Kostel						24
Petřkovic náměstí	32	53	47	42	30	22	02	52	42	22	42	22	32	52	...
Sad B.Němcové	39	00	56	51	39	31	11	01	51	31	51	31	39	59	...
Křížkova	41	02	58	53	41	33	13	03	53	33	53	33	41	01	...


Sobota	4	5	8	11	12	13	17	20	21
Hlučín aut.nádraží	39	29	09	49	...	09	39
Roviny U Vodárny	42	32	12	52	...	12	42
Vrablovec střed	47	37	17	57	...	17	47
Samoošsluha	49	39	19	59	...	19	49
Kostel									
Petřkovic náměstí	52	42	22	02	...	22	52
Sad B.Němcové	59	49	29	09	...	29	59
Křížkova	01	51	31	11	...	31	01

Neděle	4	5	7	8	11	12	13	17	20	21
Hlučín aut.nádraží	39	...	19	29	09	49	...	09	39	...
Roviny U Vodárny	42	...	22	32	12	52	...	12	42	...
Vrablovec střed	47	...	27	37	17	57	...	17	47	...
Samoošsluha	49	...	29	39	19	59	...	19	49	...
Kostel			34
Petřkovic náměstí	52	...	42	22	02	...	22	52
Sad B.Němcové	59	...	49	29	09	...	29	59
Křížkova	01	...	51	31	11	...	31	01

Poznámky

- prodejna jízdních dokladů
- K - zajiždí na zast. Kostel
- L - Kostel
- ... - bezbariérový spoj

67



min	název zastávky																					zóna
	o Hlučín aut.nádraží																					20
1	Křížkova																					1
1	Muglínovská																					1
1-2	Sad B.Němcové																					1
1-2	Důl Odra																					1-2
1-2	Hlučínská																					1-13
2	Hornické muzeum																					1-13
1	Petřkovic nemoc.																					1
1	Petřkovic náměstí																					1-13
4	Petřkovic nám.																					1-13
4	Kostel																					13-20,25
5	Motel Taxi																					13
13	Motel Taxi																					13
13	Motel Taxi																					13
1-2	Samoošsluha																					13
2	Vrablovec střed																					13
1	Vrablovec střed																					13-20
2	Roviny školka																					20
2	Roviny U Vodárny																					20
1	Preusens																					20
2	Hlučín aut.nádraží																					20

Pracovní den	5	6	7	8	10	11	12	13	14	15	16	18	19	20	22	23	
Křížkova	05	55	35	...	05	05	45	...	08	58	45	...	15	45	...	05	45
Sad B.Němcové	08	58	38	...	08	08	48	...	11	01	48	...	18	48	...	08	47
Petřkovic náměstí	16	06	46	...	16	16	56	...	19	09	56	...	26	56	...	15	53
Kostel							23	...									
Samoošsluha	19	09	49	...	19	19	59	...	30	12	59	...	29	59	...	18	55
Vrablovec střed	21	11	51	...	21	21	01	...	32	14	01	...	31	01	...	20	57
Roviny U Vodárny	26	16	56	...	26	26	06	...	37	19	06	...	36	06	...	25	02
Hlučín aut.nádraží	29	19	59	...	29	29	09	...	40	22	09	...	39	09	...	28	05

Sobota	6	9	11	12	14	15	18	19	22	23
Křížkova	35	05	45	...	45	45	45	...	46	...
Sad B.Němcové	38	08	48	...	48	48	48	...	47	...
Petřkovic náměstí	45	15	55	...	55	55	55	...	53	...
Kostel										
Samoošsluha	48	18	58	...	58	58	58	...	55	...
Vrablovec střed	50	20	00	...	00	00	00	...	57	...
Roviny U Vodárny	55	25	05	...	05	05	05	...	02	...
Hlučín aut.nádraží	58	28	08	...	08	08	08	...	05	...

Neděle	6	9	11	12	14	15	18	19	22	23
Křížkova	35	05	45	...	45	45	45	...	45	...
Sad B.Němcové	38	08	48	...	48	48	48	...	47	...
Petřkovic náměstí	45	15	55	...	55	55	55	...	53	...
Kostel										
Samoošsluha	48	28	58	...	58	58	58	...	55	...
Vrablovec střed	50	20	00	...	00	00	00	...	57	...
Roviny U Vodárny	55	33	05	...	05	05	05	...	02	...
Hlučín aut.nádraží	58	36	08	...	08	08	08	...	05	...

Poznámky

- prodejna jízdních dokladů
- c - jede jen ve dnech školního vyučování v okrese Opava
- K - zajiždí na zast. Kostel
- ... - bezbariérový spoj

Dále bude v pracovní dny z Vrablovce střed upraven odjezd spoje na Ostravu na 12:47 a zaveden nový spoj na Ostravu v 13:37.

Sobotní spoje linky 94 budou z důvodu nízkého vytížení zrušeny bez náhrady.

V neděli bude spojení na mši řešeno novým spojením linky 67 s odjezdem v 7:27 z Vrablovce střed, který pojedje jen po zastávku Kostel (poté pojedje v 7:51 jako linka 56 do Hlučína aut. nádr.). Odvoz z nedělní mše bude zajištěn zajištěním spoje jedoucího v 9:05 z Křížíkovy na zastávku Kostel, odkud odjede v 9:19 na Vrablovec.

Věříme, že toto řešení, které přinese větší efektivnost dopravy, bude sloužit ke spokojenosti občanům Ludgeřovic a zejména bude zajištěna skutečně bezproblémová dopravní obslužnost.

*Ing. Jan Dvořák, Koordinátor ODIS s.r.o.
Mgr. Daniel Havlík, starosta obce Ludgeřovice*

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ VRABLOVEC POŘÁDÁ

KURZ ANGLICKÉHO JAZYKA PRO ZAČÁTEČNÍKY

pod vedením špičkového lektora

– kurz vhodný pro dospělé –

Cena kurzu je 2600,- Kč (40 vyučovacích hodin)

Kurz bude probíhat každý čtvrtek od 6. září 2012 do 31. ledna 2013 od 18.00 hodin ve Společenském domě na Vrablovci (hasičská zbrojnice).

Zájemci se mohou přihlásit:

e-mailem cervenykrizvrablovec@seznam.cz nebo telefonicky – 731 355 927.

Uzávěrka kurzu je 25. srpna 2012.

– kapacitně omezeno –



Jubilanti – červenec 2012

Anna Kašparová	93 let
Erna Bilíková	80 let
Jiří Hofrichter	80 let
Lydie Kaspříková	80 let
Ludmila Konečná	80 let
Emil Kroker	80 let
Helena Langová	80 let
Rudolf Masný	80 let
Jan Šidlo	80 let

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme.

Sport

VIII. IREG KUPA 2012 – IREGSZEMCSE – Maďarsko

Ve dnech 21. – 24. června 2012 proběhl v maďarském městě IREGSZEMCSE turnaj ve vzpírání mládeže za účasti států z Maďarska, Česka, Polska, Slovenska, Litvy, Bosny a Hercegoviny. Své zastoupení mělo zde i české vzpírání. Startovaly zde i oddíly z Bohumína, Zlína a Ludgeřovic.

V kategorii žáků do 12 let nastoupil ludgeřovický odchovanec Ondřej Tchurz v konkurenci 19 vzpěračů. Obsadil 1. místo za své výkony 46 kg v trhu, 56 kg v nadhozu a 102 kg ve dvojböji.

Všichni účastníci tohoto turnaje strávili nádherný víkend u jezera BALATON.

trenér Oldřich Tchurz

Rozlosování soutěží našich družstev ve fotbalu v podzimní části soutěže 2012/13

Krajská soutěž mužů 1.A třídy, skupina A

2. kolo	FK Velké Hoštice: TJ Ludgeřovice	neděle	19.8.2012	10.00 hodin
3. kolo	TJ Ludgeřovice: TJ Tatran Štítina	sobota	25.8.2012	17.00 hodin
4. kolo	TJ Ludgeřovice: FK Bolatice	sobota	1.9.2012	17.00 hodin
5. kolo	SK Moravan Oldřišov: TJ Ludgeřovice	sobota	8.9.2012	16.30 hodin
6. kolo	TJ Ludgeřovice: TJ Sokol Markvartovice	sobota	15.9.2012	16.30 hodin
7. kolo	TJ Slavia Píšť: TJ Ludgeřovice	neděle	23.9.2012	16.00 hodin
8. kolo	TJ Ludgeřovice: TJ Sokol Štěpánkovice	sobota	29.9.2012	16.00 hodin
9. kolo	TJ Jiskra Rýmařov: TJ Ludgeřovice	sobota	6.10.2012	15.30 hodin
10. kolo	TJ Ludgeřovice: TJ Suché Lazce	sobota	13.10.2012	15.30 hodin
11. kolo	FK Sokol Mokré Lazce: TJ Ludgeřovice	neděle	21.10.2012	10.00 hodin
12. kolo	TJ Ludgeřovice: TJ Sokol Koberice	sobota	27.10.2012	15.00 hodin
13. kolo	FC Bílovec: TJ Ludgeřovice	neděle	4.11.2012	14.30 hodin
1. kolo	TJ Ludgeřovice: TJ Kovohutě Břidličná	sobota	10.11.2012	14.00 hodin

Krajský přebor dorostu

2. kolo	TJ Ludgeřovice: FK Slavia Orlová-Lutyň	neděle	19.8.2012	9.00 + 11.15 hod.
3. kolo	TJ Sokol Skotnice: TJ Ludgeřovice	sobota	25.8.2012	10.00 + 12.15 hod.
4. kolo	FC Ostrava-Jih: TJ Ludgeřovice	sobota	1.9.2012	10.15 + 12.30 hod.
5. kolo	TJ Ludgeřovice: TJ Heřmanice	neděle	9.9.2012	9.00 + 11.15 hod.
6. kolo	FK Staříč: TJ Ludgeřovice	sobota	15.9.2012	9.30 + 11.45 hod.
7. kolo	TJ Ludgeřovice: MFK Havířov B	neděle	23.9.2012	9.00 + 11.15 hod.
8. kolo	TJ Lokomotiva Petrovice: TJ Ludgeřovice	sobota	29.9.2012	13.45 + 11.45 hod.
9. kolo	TJ Ludgeřovice: TJ Jiskra Rýmařov	neděle	7.10.2012	9.00 + 11.15 hod.
10. kolo	TJ SK Kravaře: TJ Ludgeřovice	sobota	13.10.2012	10.00 + 12.15 hod.
11. kolo	TJ Ludgeřovice: FC Kopřivnice	neděle	21.10.2012	9.00 + 11.15 hod.

12. kolo	SK Brušperk: TJ Ludgeřovice	neděle	28.10.2012	9.00 + 11.15 hod.
13. kolo	TJ Ludgeřovice: FC Bílovec	neděle	4.11.2012	9.00 + 11.15 hod.
1. kolo	TJ Vítkov: TJ Ludgeřovice	neděle	11.11.2012	10.15 + 12.15 hod.

Krajská soutěž žáků, skupina A

1. kolo	TJ Ludgeřovice: FK Darkovičky	středa	29.8.2012	9.00 + 10.45 hod.
4. kolo	FC MSA Dolní Benešov: TJ Ludgeřovice	neděle	2.9.2012	9.00 + 10.45 hod.
5. kolo	TJ Ludgeřovice: TJ Hradec n. Moravici	sobota	8.9.2012	9.00 + 10.45 hod.
6. kolo	TJ Ludgeřovice: TJ Sokol Kobeřice	sobota	15.9.2012	9.00 + 10.45 hod.
7. kolo	FC Sl. Bruntál-St. Město: TJ Ludgeřovice	neděle	23.9.2012	9.00 + 10.45 hod.
8. kolo	TJ Ludgeřovice: TJ Sokol Vrbno p.P.	sobota	29.9.2012	9.00 + 10.45 hod.
9. kolo	FK Slavia Opava: TJ Ludgeřovice	neděle	7.10.2012	10.00 + 11.45 hod.
10. kolo	TJ Ludgeřovice: Fotbal Poruba 2011	sobota	13.10.2012	9.00 + 10.45 hod.
11. kolo	TJ Olympia Bruntál: TJ Ludgeřovice	sobota	20.10.2012	10.00 + 11.45 hod.
2. kolo	VOLNO			
3. kolo	TJ Ludgeřovice: FK Krnov	sobota	3.11.2012	9.00 + 10.45 hod.

Městský přebor mužů

3. kolo	TJ Unie Hlubina: TJ Ludgeřovice B	sobota	25.8.2012	17.00 hodin
4. kolo	TJ Sokol Hrabůvka: TJ Ludgeřovice B	sobota	1.9.2012	17.00 hodin
5. kolo	TJ Ludgeřovice B: SK Rapid Muglinov	neděle	9.9.2012	16.30 hodin
6. kolo	TJ Slovan Ostrava: TJ Ludgeřovice B	sobota	15.9.2012	16.30 hodin
7. kolo	TJ Ludgeřovice B: FC Slavia Michálkovice	neděle	23.9.2012	16.00 hodin
8. kolo	TJ Sokol Koblov: TJ Ludgeřovice B	sobota	29.9.2012	16.00 hodin
9. kolo	TJ Ludgeřovice B: TJ Kunčičky	neděle	7.10.2012	15.30 hodin
10. kolo	SK Slavia Třebovice: TJ Ludgeřovice B	sobota	13.10.2012	15.30 hodin
11. kolo	TJ Ludgeřovice B: TJ Sokol Vřesina B	neděle	21.10.2012	15.00 hodin
12. kolo	TJ Vítkovice Svinov: TJ Ludgeřovice B	sobota	27.10.2012	15.00 hodin
13. kolo	TJ Ludgeřovice B: TJ Sokol Hošťálkovice	neděle	4.11.2012	14.30 hodin
1. kolo	TJ Sokol Pustkovec: TJ Ludgeřovice B	sobota	10.11.2012	14.00 hodin
2. kolo	TJ Ludgeřovice B: FC Ostrava-Jih	neděle	18.11.2012	13.30 hodin

Minikopaná starší přípravka, skupina C

5. kolo	TJ Ludgeřovice: FC Baník Ostrava U10B	středa	5.9.2012	16.00 hodin
6. kolo	SK Šenov: TJ Ludgeřovice	úterý	11.9.2012	16.00 hodin
7. kolo	TJ Ludgeřovice: TJ Sokol Markvartovice	středa	19.9.2012	16.00 hodin
4. kolo	SK Rapid Muglinov: TJ Ludgeřovice	neděle	30.9.2012	9.30 hodin
1. kolo	FC Odra Petřkovice: TJ Ludgeřovice	středa	3.10.2012	16.00 hodin
3. kolo	TJ Ludgeřovice: TJ Heřmanice	středa	10.10.2012	16.00 hodin
2. kolo	FC Baník Ostrava – Dívky: TJ Ludgeřovice	středa	17.10.2012	17.00 hodin

Minikopaná mladší přípravka

4. kolo	VOLNO			
5. kolo	TJ Ludgeřovice: FC Vítkovice U8A	pondělí	3.9.2012	16.00 hodin
6. kolo	FC Vítkovice U8B: TJ Ludgeřovice	pondělí	10.9.2012	16.00 hodin
7. kolo	TJ Ludgeřovice: FC Baník Ostrava U8A	pondělí	17.9.2012	16.00 hodin

8. kolo FC Baník Ostrava U8B : TJ Ludgeřovice	čtvrtek	27.9.2012	16.00 hodin
9. kolo TJ Ludgeřovice : FC Odra Petřkovice	pondělí	1.10.2012	16.00 hodin
3. kolo FC Hlučín : TJ Ludgeřovice	pondělí	8.10.2012	16.00 hodin
2. kolo TJ Ludgeřovice : Fotbal Poruba 2011	pondělí	15.10.2012	16.00 hodin
1. kolo FC Ostrava-Jih : TJ Ludgeřovice	středa	24.10.2012	16.30 hodin

A jak vlastně dopadla naše družstva v minulém soutěžním ročníku? Zde je rekapitulace umístění našich družstev ve všech soutěžích:

Konečná tabulka krajská soutěž I. A, skupina A, muži

1. Bolatice	26	16	8	2	50 : 25	56
2. Heřmanice	26	15	6	5	80 : 34	51
3. Slavkov	26	13	10	3	54 : 29	49
4. Mokré Lazce	26	14	6	6	49 : 30	48
5. FC Bílovec	26	12	7	7	54 : 36	43
6. Kobeřice	26	12	5	9	54 : 42	41
7. Ludgeřovice	26	9	8	9	38 : 43	35
8. Markvartovice	26	9	5	12	53 : 64	32
9. Štítina	26	8	7	11	39 : 51	31
10. Velké Hoštice	26	8	5	3	32 : 41	29
11. Štěpánkovice	26	7	5	14	32 : 63	26
12. Bohuslavice	26	7	5	14	38 : 50	26
13. Slavoj Bruntál	26	5	9	12	27 : 40	24
14. Krásné Pole	26	3	2	1	22 : 74	11

Konečná tabulka krajský přebor, starší dorost

1. Dolní Benešov	26	20	5	1	118 : 33	65
2. Slavia Orlová	26	15	5	6	83 : 51	50
3. FC Ostrava-Jih	26	14	5	7	66 : 44	47
4. Heřmanice	26	14	3	9	64 : 52	45
5. Ludgeřovice	26	13	5	8	56 : 47	44
6. MFK Havířov „B“	26	12	3	11	66 : 51	39
7. Poruba	26	11	6	9	59 : 64	39
8. Vítkov	26	10	5	11	56 : 64	35
9. Skotnice	26	9	7	10	51 : 54	34
10. Brušperk	26	9	4	13	49 : 55	31
11. Kravaře	26	7	4	15	45 : 64	25
12. Lok. Petrovice	26	5	5	16	38 : 78	20
13. Staříč	26	5	5	16	40 : 69	20
14. Baška	26	6	2	18	25 : 90	20

Konečná tabulka krajský přebor, mladší dorost

1. Dolní Benešov	26	23	2	1	138 : 26	71
2. MFK Havířov B	26	22	0	4	148 : 42	66
3. Kravaře	26	19	3	4	143 : 32	60
4. Brušperk	26	17	3	6	134 : 40	54

5. FC Ostrava-Jih	26	16	4	6	05 : 41	52
6. Skotnice	26	12	1	2	69 : 74	38
7. Ludgeřovice	26	10	4	12	78 : 67	34
8. Vítkov	26	9	4	13	60 : 81	31
9. Staříč	26	9	4	13	80 : 71	31
10. Slavia Orlová	26	9	2	15	65 : 109	29
11. Heřmanice	26	6	2	18	57 : 123	20
12. Baška	26	5	1	20	38 : 128	16
13. Lok. Petrovice	26	4	3	19	52 : 173	15
14. Poruba	26	4	0	22	53 : 213	12

Konečná tabulka krajská soutěž, skupina A, starší žáci

1. Kravaře	18	3	2	3	56 : 20	41
2. Slavoj Bruntál	18	12	3	3	53 : 26	39
3. Břidličná	18	10	3	5	44 : 22	33
4. Budišov n. B.	18	10	3	5	39 : 22	33
5. Krnov	18	9	5	4	46 : 25	32
6. Ludgeřovice	18	7	5	6	30 : 30	26
7. Poruba	18	6	1	11	26 : 41	19
8. Darkovičky	18	5	0	13	25 : 56	15
9. Vrbno p. Prad.	18	4	0	14	30 : 72	12
10. Olymp. Bruntál	18	2	2	14	11 : 46	8

Konečná tabulka krajská soutěž, skupina A, mladší žáci

1. Vrbno p. Prad.	18	17	0	1	124 : 26	51
2. Krnov	18	13	2	3	80 : 31	41
3. Kravaře	18	13	1	4	96 : 36	40
4. Slavoj Bruntál	18	12	1	5	119 : 55	37
5. Olymp. Bruntál	18	8	1	9	67 : 74	25
6. Poruba	18	7	2	9	69 : 76	23
7. Budišov n. B.	18	5	1	12	45 : 77	16
8. Ludgeřovice	18	3	2	13	20 : 94	11
9. Darkovičky	18	3	1	14	29 : 117	10
10. Břidličná	18	2	3	13	21 : 84	9

Konečná tabulka městský přebor, muži B

1. Lok. Ostrava	26	19	4	3	104 : 36	61
2. Svinov	26	18	4	4	63 : 28	58
3. Hlubina	26	17	4	5	71 : 32	55
4. Třebovice	26	16	5	5	91 : 29	53
5. Pustkovec	26	11	5	10	80 : 64	38
6. Kunčičky	26	11	2	13	59 : 89	35
7. Vřesina B	26	8	9	9	56 : 58	33
8. Kr. Pole B	26	9	3	14	52 : 107	30
9. Muglinov	26	8	5	13	47 : 61	29

10. Sl. Ostrava	26	8	5	13	44 : 59	29
11. Koblov	26	7	5	14	48 : 72	26
12. Ludgeřovice B	26	6	5	15	45 : 60	23
13. Michálkovice	26	6	5	15	42 : 70	23
14. Hrušov	26	5	5	16	36 : 73	20

Minifotbal, skupina C, starší přípravka

1. Petřkovice	16	14	0	2	94 : 39	42
2. Rychvald	16	11	2	3	58 : 34	35
3. Baník U9A	16	10	0	6	74 : 44	30
4. Hlubina	16	8	3	5	54 : 32	27
5. Ludgeřovice	16	8	2	6	48 : 43	26
6. Šenov	16	6	1	9	40 : 44	19
7. Michálkovice	16	2	4	10	35 : 56	10
8. Markvartovice	16	2	2	12	50 : 88	8
9. Baník – dívky	16	2	2	12	30 : 109	8

Minifotbal, mladší přípravka

1. Baník U9B	20	12	2	6	253 : 115	38
2. Vítkovice U9B	20	11	2	7	173 : 93	35
3. Hlubina	20	11	1	8	133 : 99	34
4. Poruba U8A	20	9	0	11	147 : 140	27
5. Baník U8B	20	6	1	13	131 : 193	19
6. Baník U8A	20	6	1	13	114 : 249	19
7. Vítkovice U8A	20	5	2	13	86 : 84	17
8. FC Ostrava-Jih	20	5	2	13	100 : 162	17
9. Heřmanice	20	4	0	16	47 : 80	12
10. Ludgeřovice	20	3	1	16	36 : 123	10
11. Vítkovice U8B	20	1	2	17	57 : 119	5

Mezinárodní fotbalové utkání

Česká republika – Norsko v Ludgeřovicích

Další fotbalová lahůdka čeká Ludgeřovice ve čtvrtek 23. srpna 2012. V tento den se totiž na našem hřišti utkají od 17 hodin v rámci Memoriálu Václava Ježka reprezentace České republiky a Norska U18.

Turnaj, který má letos již své 19. pokračování, se odehraje tentokrát v Moravskoslezském kraji, a to ve dnech 21. – 25. srpna 2012. Tento mládežnický mezinárodní turnaj je organizován Fotbalovou asociací ČR a Moravskoslezským krajským fotbalovým svazem v Ostravě za výrazné podpory Moravskoslezského kraje. Mimo reprezentace České republiky se turnaje účastní celky Norska, Turecka, Ukrajiny, Maďarska a Slovenska. Již zmíněná šestice přihlášených celků je rozdělena do dvou skupin dle aktuálního postavení v žebříčku UEFA. V naší skupině A se utkají ČR, Norsko a Turecko, ve skupině B pak Ukrajina, Maďarsko a Slovensko. Turnaje se zúčastní hráči narození po 1. lednu 1995.

Je určitě velkou poctou, že se nám podařilo vyjednat konání jednoho utkání právě na našem hřišti. Opět tak můžeme dokázat, že Ludgeřovice jsou schopny uspořádat i utkání na nejvyšší úrovni.

Zde je celkové rozlosování turnaje:

21.8.2012	17.00 hodin	ČR – Turecko	Nový Jičín
	17.00 hodin	Maďarsko – Ukrajina	Kobeřice
22.8.2012	17.00 hodin	Turecko – Norsko	Český Těšín
	17.00 hodin	Ukrajina – Slovensko	Píšť
23.8.2012	17.00 hodin	ČR – Norsko	Ludgeřovice
	17.00 hodin	Maďarsko – Slovensko	Brušperk
25.8.2012	11.00 hodin	utkání o 5. místo	Vřesina
	11.00 hodin	utkání o 3. místo	Kravaře
	14.00 hodin	finále	Frýdek-Místek

*Mgr. Daniel Havlík
starosta obce*

Tištěná verze zpravodaje dále obsahuje:

- *Inzeráty.*
- *Informace Obce Ludgeřovice občanům o kontaktech a úředních hodinách obecního úřadu a knihovny.*

A. Vjačka